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Protokół Nr XXIII/2026 
z XXIII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego, 

która odbyła się w dniu 22 stycznia 2026 r. 

Obrady odbywały się w Starostwie Powiatowym w Łodzi. 
Sesja rozpoczęła się o godzinie 11:30 i trwała do godziny 12:22. 
Skład Rady Powiatu – 19 Radnych.  
Obecnych – 18 Radnych.  
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Pkt 1. porządku obrad – Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.  

Przewodniczący Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego Pan Sławomir Sokołowski otworzył  
obrady XXIII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego. Przewodniczący Rady stwierdził, że w Sesji 
udział bierze 18 Radnych i obrady są prawomocne. 
Pan Przewodniczący powitał gości uczestniczących w Sesji. 

Pkt 2. porządku obrad – Przedstawienie porządku obrad XXIII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego oraz przyjęcie propozycji jego zmian. 

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Sławomir Sokołowski przedstawił propozycję zmiany porządku 
obrad poprzez rozszerzenie porządku o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia 
petycji o podjęcie uchwały intencyjnej rekomendującej likwidację możliwości wystawiania bieżącej 
punktowej oceny z zachowania w statutach wszystkich szkół i placówek oświatowych działających 
na terenie powiatu łódzkiego wschodniego. 
Przystąpiono do głosowania nad rozszerzeniem porządku obrad. Uprawnionych do głosowania było 
18 Radnych. Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Porządek obrad został rozszerzony jednogłośnie. Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi 
załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad XXIII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego oraz przyjęcie 
propozycji jego zmian. 

3. Zgłoszenie uwag do protokołu z XXII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego. 

4. Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami.   

5. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Łódzkiego Wschodniego do realizacji                                           
„Programu wyrównywania różnic między regionami III” w 2026 roku (druk nr 1). 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na 2026 rok planu dofinansowania form doskonalenia 
zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat pobieranych przez 
placówki doskonalenia nauczycieli, uczelnie oraz inne podmioty, których zadania statutowe 
obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz form i specjalności kształcenia, na które 
dofinansowanie jest przyznawane (druk nr 2). 

7. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie oddziału 
przygotowania wojskowego w Technikum nr 2 w Koluszkach wchodzącym w skład Zespołu 
Szkół nr 2 w Koluszkach (druk nr 3). 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie Nowosolna w postaci 
surowca drzewnego pozyskanego z wycinki drzew zlokalizowanych w pasach drogowych dróg 
powiatowych na terenie gminy Nowosolna w grudniu 2025 r. (druk nr 4). 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego na lata 2026 – 2030 (druk nr 5). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego Wschodniego na 2026 rok (druk 
nr 6).   

11. Przyjęcie sprawozdania Starosty Łódzkiego Wschodniego z działalności Komisji Bezpieczeństwa 
i Porządku w Powiecie Łódzkim Wschodnim za rok 2025 (druk nr 7).   

12. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa Rady 
Powiatu Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok (druk nr 8). 

13. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Polityki Społecznej Rady Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego za 2025 rok (druk nr 9). 

14. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego 
za 2025 rok (druk nr 10). 

15. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu 
Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok (druk nr 11).  

16. Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Statutowo – Regulaminowej Rady Powiatu 
Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok (druk nr 12).  

17. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o podjęcie uchwały intencyjnej 
rekomendującej likwidację możliwości wystawiania bieżącej punktowej oceny z zachowania 
w statutach wszystkich szkół i placówek oświatowych działających na terenie powiatu 
łódzkiego wschodniego (druk nr 13). 

18. Wnioski, oświadczenia Radnych i sprawy różne. 

19. Zamknięcie XXIII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego. 

Pkt 3. porządku obrad – Zgłoszenie uwag do protokołu z XXII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego. 

Nie zgłoszono uwag do protokołu Nr XXII/2025 z XXII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego. 

Pkt 4. porządku obrad – Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami. 

Radni otrzymali pisemną informację z prac Zarządu Powiatu w okresie między sesjami (załącznik nr 3 
do protokołu).  
 
Pani Radna Magdalena Wiśniewska zwróciła się z pytaniami dotyczącymi:  

− inwestycji Powiatu polegającej na budowie magazynu związanego z obroną cywilną ludności, 
mianowicie, gdzie planowane jest usytuowanie tego magazynu, 

− stanowiska opiekuna medycznego w Specjalnym Ośrodku Szkolno – Wychowawczym 
w Koluszkach – jak wygląda sytuacja w placówkach szkolnych w tym zakresie, czy mamy takie 
stanowiska opiekunów medycznych i czy w jakiś sposób prawo nam utrudnia ustanowienie 
takich stanowisk,  

− procedury wyboru banku do obsługi Powiatu, gdyż nastąpiły zmiany w tym względzie,  

− zawarcia umowy zlecenia na administrowanie wynajmowaną częścią budynku Poradni 
Psychologiczno – Pedagogicznej w Koluszkach. 

 
Odpowiedzi udzielił Starosta Łódzki Wschodni Pan Mateusz Karwowski.  
Magazyn obrony cywilnej zlokalizowany zostanie na terenie Komendy Powiatowej Państwowej Straży 
Pożarnej w Koluszkach przy ul. Słowackiego. Zarząd na posiedzeniu rozważał różne lokalizacje, między 
innymi na należącym do Powiatu w terenie przy ul. Wigury, czyli tam, gdzie mamy jedną ze szkół. 



 

3 
 

Ostatecznie przyjęto argumenty dotyczące lokalizacji przy PSP, m.in. jeśli chodzi o koszty związane 
z utrzymaniem tego obiektu. Po pierwsze jest możliwość całodobowego nadzoru nad magazynem 
ze strony Straży, która tam funkcjonuje całodobowo. Po drugie, ważna jest dostępność sprzętu 
i szybkość reagowania. W przypadku zdarzenia na terenie powiatu, dziś gdy np. zerwany zostanie 
dach, to straż po plandekę musiałaby przyjechać do Łodzi na ul. Sienkiewicza. To jest bez sensu 
i nielogiczne, więc lokalizacja magazynu po pierwsze musi być na terenie powiatu, a po drugie, skoro 
służby związane z bezpieczeństwem mamy w Koluszkach i reagowanie odbywa się z Komendy 
z Koluszek, to łatwiej taki odpowiedni sprzęt, np. agregaty, które tam będą zlokalizowane, 
bezpośrednio pobrać z tego magazynu. Biorąc pod uwagę wszystkie te argumenty, na lokalizację 
magazynu OC wybrano teren przy Państwowej Straży Pożarnej w Koluszkach. Jednocześnie na dzień 
dzisiejszy przygotowano dokumentację projektową. Zadanie jest w trakcie uzyskiwania pozwoleń. 
Dokumentacja zakłada również, że w podziemiach tego magazynu będzie miejsce schronienia 
dla strażaków PSP. Jest to dość istotne, abyśmy biorąc pod uwagę wagę lokalizacji tego typu obiektu 
i mając świadomość, że w przypadku jakiegokolwiek zagrożenia konfliktem zbrojnym może być 
on jednym z celów ataku, to musimy zapewnić bezpieczeństwo strażakom, więc uda się obie te 
inwestycje połączyć w jedną całość. Pan Starosta dodał, że potrzebujemy środków na budowę tego 
magazynu, więc będziemy starać się o pozyskanie ich z tegorocznego programu ze środków 
państwowych, który ogłosi Wojewoda i chcielibyśmy przygotować się do tego naboru.  
W tym roku zakupiono do magazynu bardzo dużo sprzętu, za prawie 2 mln zł. Dzisiaj ten sprzęt, 
korzystając z uprzejmości właśnie Straży Pożarnej, w dużej części znajduje się już tam. Natomiast, 
żeby odpowiednio go rozlokować, przygotować i żeby był gotowy do użycia, to niezbędna jest 
przestrzeń. 

Jeśli chodzi o pytanie dotyczące obsługi bankowej, Pan Starosta powiedział, że obsługi bankowej 
nie zmienialiśmy. Upoważnienia, o których mowa w informacji z pracy Zarządu, wiążą się ze zmianą 
nazwy urzędu pracy z Powiatowego Urzędu Pracy Łódź - Wchód na Powiatowy Urząd Pracy 
dla Powiatu Łódzkiego Wschodniego, stąd też konieczność wydania ponownych pełnomocnictw 
i ponownego przygotowania pewnych dokumentów dotyczących obsługi bankowej. Do końca tego 
roku prowadzi obsługę ten sam bank Pekao SA wybrany w przetargu na 4 lata. W drugiej połowie 
tego roku podejdziemy do ponownego przetargu na obsługę bankową. 

Pan Starosta odpowiedział na pytanie o administrowanie budynku przy ul. Korczaka w Koluszkach. 
Ponieważ Poradnia Psychologiczno – Pedagogiczna jest wiodącym użytkownikiem tego obiektu 
i podmiotem zależnym od Powiatu, to już od kilku lat umowę zlecenie związaną z administracją 
ma Dyrektor Poradni, który funkcje administrowania tym obiektem wykonuje jako dodatkowe 
obowiązki niezwiązane z obowiązkami wynikającymi z prawa oświatowego i prowadzenia Poradni.  

Odpowiadając na pytanie dotyczące opiekuna medycznego, Pan Starosta zwrócił uwagę, że Specjalny 
Ośrodek Szkolno – Wychowawczy, czyli nasza szkoła specjalna, to nie jest zwykła szkoła. To jest 
miejsce, w którym pobierają naukę w zdecydowanej większości dzieci chore, także z takimi 
chorobami, które na co dzień wymagają wsparcia. Przez wiele lat udawało się zapewniać tę opiekę 
przy pomocy pielęgniarki szkolnej, zaangażowania pomocy nauczyciela i samych nauczycieli. 
Natomiast dochodzimy do momentu, że pewne sprawy należy uporządkować także na niwie 
formalno – prawnej, jeśli chodzi o zaświadczenia lekarskie, zgody rodziców, ale także same umowy 
z osobami, które opiekę medyczną pełnią. Na dzień dzisiejszy prawo oświatowe nie przewiduje takiej 
możliwości, aby w szkole zatrudniać na etat opiekuna medycznego. Takie stanowisko nie jest 
przewidziane jako możliwe do zatrudnienia w szkole. Tu chodzi na przykład o sposób karmienia dzieci 
z dysfunkcją przyjmowania posiłków, czy kwestie związane ze zmianą pega, cewników, różnych 
urządzeń medycznych, które przy dzieciach są i dobrze by było, żeby robiła to wykwalifikowana 
pomoc. Będziemy zawierać w tym zakresie umowę z jednym z podmiotów medycznych, który 
obsługuje naszą szkołę w ramach usługi pielęgniarki szkolnej. Pan Starosta dodał, że jednocześnie 
będzie dążył do tego, aby kadra szkoły przechodziła odpowiednie kursy i przeszkolenia opiekunów 
medycznych. Formalnie nie mogą pełnić tych funkcji, ale jednak dobrze, żeby byli uwrażliwieni 
na tego typu działania. Jedna z pań pracowników już takie uprawnienia ma, natomiast formalnie 
nie może tych funkcji w szkole pełnić, ale jej wiedza jest cenna.  
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Pan Starosta zachęcił wszystkich do odwiedzenia Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego 
przy różnych okazjach. To jest możliwe, gdyż są organizowane różne wydarzenia. Rozmawiamy może 
nie o komforcie ludzkiego życia, bo tu do komfortu jeszcze daleko, ale o tym, żeby funkcjonowanie 
w tej szkole było na godnym poziomie dla tych uczniów, ale także dla nauczycieli. Zarząd stara się 
pochylić nad tymi potrzebami. I tak jest też w przypadku tego opiekuna medycznego. Moglibyśmy 
po prostu zaproponować edukację domową i indywidualne nauczanie, natomiast mamy świadomość 
tego, jak ważną funkcję społeczną pełni szkoła i to, że te dzieci mogą chociaż na kilka godzin do tej 
szkoły przyjść. Dla dzieci ważne są funkcje socjalizacyjne szkoły, natomiast dla rodziców jest to rodzaj 
opieki wytchnieniowej. Staramy się znajdować takie rozwiązania, jak przy opiekunie medycznym, aby 
umożliwić tę naukę w jak największej i najlepszej formie w szkole.  
Pan Starosta dodał, że warto uzupełnić, że przygotowujemy specjalne stanowisko do Ministerstwa 
Edukacji, aby pochylić się nad tą potrzebą i żeby można było legalnie w szkole zatrudnić opiekuna 
medycznego. Skoro można zatrudnić pielęgniarkę, to w przypadku opiekuna medycznego też warto 
by było, żeby taki zawód w prawie oświatowym się pojawił.  

Pkt 5. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego do realizacji „Programu wyrównywania różnic między regionami III” w 2026 roku.  

Przewodniczący przypomniał, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Komisji 
i zwrócił się do Radnych, czy są z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Komisja Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa oraz Komisja Polityki Społecznej pozytywnie 
zaopiniowały projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Pkt 6. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia na 2026 rok planu dofinansowania 
form doskonalenia zawodowego nauczycieli, maksymalnej kwoty dofinansowania opłat 
pobieranych przez placówki doskonalenia nauczycieli, uczelnie oraz inne podmioty, których 
zadania statutowe obejmują doskonalenie zawodowe nauczycieli oraz form i specjalności 
kształcenia, na które dofinansowanie jest przyznawane. 

Przewodniczący przypomniał, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Komisji 
i zwrócił się do Radnych, czy są z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Komisja Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa oraz Komisja Polityki Społecznej pozytywnie 
zaopiniowały projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
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Pkt 7. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie złożenia wniosku o zezwolenie na utworzenie 
oddziału przygotowania wojskowego w Technikum nr 2 w Koluszkach wchodzącym w skład 
Zespołu Szkół nr 2 w Koluszkach. 

Projekt uchwały omówiła Pani Ewa Gładysz Wicestarosta Łódzki Wschodni. Obecnie w Polsce panuje 
klimat proobronny, który sprzyja tworzeniu w szkołach oddziałów wojskowych i chcielibyśmy, żeby 
taki oddział wojskowy powstał z dniem 1 września 2026 r. w Technikum nr 2 przy Zespole Szkół nr 2 
w Koluszkach w klasie logistycznej. Program szkolenia z zakresu przygotowania wojskowego 
stanowiłby dodatkowe zajęcia edukacyjne, natomiast podstawą programową byłoby kształcenie 
ogólne. Absolwenci uzyskaliby dodatkowe punkty przy rekrutacji. Ważne jest też to, że Powiat uzyska 
na ten cel dofinansowanie z Ministerstwa Obrony Narodowej. Taki wniosek trzeba złożyć do dnia 
31 stycznia. Zarząd Powiatu wyraził zgodę na złożenie wniosku na utworzenie takiego oddziału 
przygotowania wojskowego. Pani Wicestarosta zwróciła się do Radnych z prośbą o pozytywne 
przyjęcie tej uchwały. 

Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Komisja Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa oraz Komisja Polityki Społecznej pozytywnie 
zaopiniowały projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Pkt 8. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Gminie 
Nowosolna w postaci surowca drzewnego pozyskanego z wycinki drzew zlokalizowanych w pasach 
drogowych dróg powiatowych na terenie gminy Nowosolna w grudniu 2025 r. 

Przewodniczący przypomniał, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu Komisji i zwrócił 
się do Radnych, czy są z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Komisja Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  

Pkt 9. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Powiatu Łódzkiego Wschodniego na lata 2026 – 2030. 
 
Projekt uchwały przedstawiła Pani Katarzyna Wojtaszek Skarbnik Powiatu. Pani Skarbnik omówiła 
najważniejsze zmiany. 
W przedstawionym projekcie uchwały proponuje się dokonać: zwiększenia planu dochodów o kwotę 
1.165.582,47 zł oraz zwiększenia planu wydatków o kwotę 2.357.262,33 zł. W celu zrównoważenia 
budżetu zwiększa się plan przychodów z tytułu nadwyżki z lat ubiegłych o kwotę 1.191.679,86 zł. 
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Najwięcej zmian dotyczy wprowadzenia do budżetu środków niewykorzystanych w poprzednim roku 
budżetowym w zakresie kontynuowanych obecnie projektów. Pierwsza zmiana dotyczy projektu 
pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 2914E na odcinku od ul. Zagajnikowej w Różycy do ul. Dzieci 
Polskich w Gałkowie Dużym”. Wprowadzamy dochody w zakresie środków dotacji z budżetu UE 
w wysokości 598.422,66 zł, po stronie wydatków bieżących kwotę 704.026,65 zł, a po stronie 
wydatków majątkowych kwotę 437.214,38 zł. 
Kolejny kontynuowany projekt to „Zdrowy Pracownik w Powiecie Łódzkim Wschodnim”. Tutaj 
wprowadza się do budżetu środki z dotacji unijnej i z budżetu państwa w wysokości 62.764,15 zł 
oraz wkład własny powiatu w zakresie wydatków bieżących w kwocie 16.323,78 zł. 
Wprowadzone zostaje zadanie inwestycyjne dotyczące zakupu sprzętu w ramach zadania 
pn. „Bezpieczne województwo łódzkie – utworzenie nowego magazynu zarządzania kryzysowego 
w powiecie łódzkim wschodnim” na „Zakup sprzętu  obejmującego zakup lampy oświetleniowej wraz 
z masztem” o wartości prawie 20.600 zł. 
Wprowadzona zostaje dotacja z budżetu Powiatu Zgierskiego w wysokości 180.000,00 zł 
z przeznaczeniem na realizację zadań związanych z orzekaniem o niepełnosprawności przez Zespół 
ds. Orzekania o Niepełnosprawności na rzecz mieszkańców Powiatu Zgierskiego. Zapewniamy także 
wkład własny powiatu w wysokości 85.000,00 zł w zakresie realizowanych zadań. 
Przyznane zostały również środki z Funduszu Pracy na dofinansowanie wynagrodzeń wraz 
z pochodnymi pracowników PUP w kwocie 303.796,00 zł.  
Wprowadzone zostaje także zadanie pn. „Modernizacja drogi powiatowej nr 1512E w m. Rydzynki, 
gm. Tuszyn” – w kwocie środków niewykorzystanych w 2025r. w wysokości 542.387,80 zł oraz 
zadanie o wartości 40.000,00 zł pn. „Zakup nieruchomości położonej w miejscowości Mąkoszyn, 
gmina Tuszyn”, przeznaczonej  pod poszerzenie drogi powiatowej nr 2932E (ul. Wspólnej).  
 
Nie zgłoszono pytań.  

Komisja Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Pkt 10. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Powiatu Łódzkiego 
Wschodniego na 2025 rok. 

Zmiany zaproponowane w projekcie uchwały zostały ujęte podczas przedstawienia zmian 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej. Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są z ich strony 
zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Komisja Budżetu, Gospodarki i Bezpieczeństwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  
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Pkt 11. porządku obrad – Przyjęcie sprawozdania Starosty Łódzkiego Wschodniego z działalności 
Komisji Bezpieczeństwa i Porządku w Powiecie Łódzkim Wschodnim za rok 2025. 

Sprawozdanie Starosty Łódzkiego Wschodniego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 
w Powiecie Łódzkim Wschodnim za rok 2025 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. Przewodniczący 
zwrócił się do Radnych, czy są z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem sprawozdania. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Pkt 12. porządku obrad – Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Gospodarki 
i Bezpieczeństwa Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 18 do protokołu. Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są 
z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem sprawozdania. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Pkt 13. porządku obrad – Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Polityki Społecznej Rady 
Powiatu Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 20 do protokołu. Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są 
z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem sprawozdania. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Pkt 14. porządku obrad – Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 22 do protokołu. Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są 
z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem sprawozdania. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
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Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Pkt 15. porządku obrad – Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 24 do protokołu. Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są 
z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem sprawozdania. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Pkt 16. porządku obrad – Przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Statutowo – Regulaminowej 
Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 26 do protokołu. Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są 
z ich strony zapytania. 

Nie zgłoszono pytań.  

Przystąpiono do głosowania nad przyjęciem sprawozdania. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 18, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 0. 
Rada Powiatu przyjęła sprawozdanie jednogłośnie. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Pkt 17. porządku obrad – Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji o podjęcie uchwały 
intencyjnej rekomendującej likwidację możliwości wystawiania bieżącej punktowej oceny 
z zachowania w statutach wszystkich szkół i placówek oświatowych działających na terenie 
powiatu łódzkiego wschodniego. 
 
Przewodniczący przypomniał, że projekt uchwały przed Sesją był procedowany przez Komisję Skarg, 
Wniosków i Petycji, na czele której stoi Radny Piotr Rybiński. Komisja rozpatrzyła petycję 
i wypracowała projekt uchwały, który został przedłożony do podjęcia przez Radę Powiatu. 
Przewodniczący zwrócił się do Radnych, czy są z ich strony zapytania.  
Nie zgłoszono pytań.  

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały, zgodnie z którym po rozpatrzeniu petycji o podjęcie 
przez Radę Powiatu Łódzkiego Wschodniego uchwały intencyjnej rekomendującej likwidację 
możliwości wystawiania punktowej bieżącej oceny z zachowania w statutach wszystkich szkół 
i placówek oświatowych działających na terenie powiatu łódzkiego wschodniego, postanawia się 
nie uwzględnić złożonej petycji. Przystąpiono do głosowania nad podjęciem uchwały. 
Uprawnionych do głosowania było 18 Radnych. 
Wynik głosowania: „za” – 17, „przeciw” – 0, „wstrzymuję się” – 1. 
Rada Powiatu podjęła uchwałę. 
Imienny wykaz głosowania Radnych stanowi załącznik nr 28 do protokołu. 
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Uchwała stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Pkt 18. porządku obrad – Wnioski, oświadczenia Radnych i sprawy różne.  

Ustalono termin kolejnej Sesji w dniu 19 lutego 2026 r. 
 
Starosta Łódzki Wschodni Pan Mateusz Karwowski nawiązał do pucharów, które w zwodach 
sportowych zdobyli reprezentanci Powiatu Łódzkiego Wschodniego. Pan Starosta bardzo serdecznie 
podziękował Panu Radnemu Mirosławowi Sójce za całoroczną pracę związaną z propagowaniem 
sportu i z udziałem w różnych zawodach sportowych. Powiat Łódzki Wschodni otrzymał VI miejsce 
we współzawodnictwie LZS. Jest tu zdecydowanie duży udział zawodów, w których uczestniczy Pan 
Radny Mirosław Sójka, ale także kluby sportowe z terenu Powiatu, za co również wszystkim 
prezesom, działaczom i zawodnikom klubów Pan Starosta serdecznie podziękował. Drugi puchar 
za zajęcie II miejsca w XXII Spartakiadzie Władz Samorządowych Województwa Łódzkiego, jest 
to zasługa samorządowców, którzy brali udział w zawodach.  
 
Pan Radny Mirosław Sójka podziękował w imieniu sportowców. W Spartakiadzie Władz 
Samorządowych Województwa Łódzkiego brali udział także Radni: Ewa Kotecka, Bogumił Skorupski, 
Magdalena Wiśniewska, Tomasz Migdalski i wspomagali ich Radni gminni.  
 
Pan Starosta poinformował, że w marcu zostanie zorganizowana Powiatowa Gala Sportu. 
Chcielibyśmy na jednej sali zgromadzić wszystkich sportowców z terenu Powiatu, podziękować im 
i podsumować raz w roku sport na terenie powiatu.  Sport ma się dobrze, to wiemy, ale warto o tych 
sukcesach mówić, chwalić i pokazywać. 
 
Wiceprzewodnicząca Rady Pani Ewa Kotecka ze swojej strony bardzo gorąco podziękowała Radnemu 
Mirosławowi Sójce i zachęciła pozostałych Radnych do udziału w Spartakiadzie, gdzie naprawdę 
atmosfera jest zawsze fantastyczna i nie ma tam żadnych podziałów. Gra jest zawsze zabawą i nigdy 
nie chodzi o puchary. Pani Ewa Kotecka podziękowała Radnemu Mirosławowi Sójce, że on pamięta, 
tworzy klimat, informuje. Dodała, że jest za to ogromnie wdzięczna i cieszy się, że bierze w tym 
udział. To jest ciężka praca ze strony Radnego Mirosława Sójki, ale widać tego efekty.  
 
Pani Ewa Kotecka z okazji Dnia Babci i Dnia Dziadka wszystkim babciom i dziadkom złożyła życzenia 
wspaniałych chwil z wnukami.  

Pkt 19. porządku obrad – Zamknięcie XXIII Sesji Rady Powiatu Łódzkiego Wschodniego. 

Przewodniczący Rady Powiatu podziękował za uczestnictwo i zamknął obrady XXIII Sesji Rady Powiatu 
Łódzkiego Wschodniego. 

Przewodniczący Rady 

Sławomir Sokołowski 


